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□ 自考名师全程视频授课，图像、声音、文字同步传输，享受身临其境的教学效果；

□ 权威专家在线答疑，提交到答疑板的问题在 24小时内即可得到满意答复；

□ 课件自报名之日起可反复观看不限时间、地点、次数，直到当期考试结束后一周关闭；

□ 付费学员赠送 1G超大容量电子信箱；及时、全面、权威的自考资讯全天 24小时滚动更新；

□ 一次性付费满 300元，即可享受九折优惠；累计实际交费金额 500元或支付 80元会员费，可

成为银卡会员，购课享受八折优惠；累计实际交费金额 1000 元或支付 200 元会员费，可成为金

卡会员，购课享受七折优惠（以上须在同一学员代码下）；

英语/高等数学预备班：英语从英文字母发音、国际音标、基本语法、常用词汇、阅读、写作等角度开展教学；数学针对有仅有高中入

学水平的数学基础的同学开设。通过知识点精讲、经典例题详解、在线模拟测验，有针对性而快速的提高考生数学水平。立即报名！

基础学习班：依据全新考试教材和大纲，由辅导老师对教材及考试中所涉及的知识进行全面、系统讲解，使考生从整体上把握该学科的

体系，准确把握考试的重点、难点、考点所在，为顺利通过考试做好知识上、技巧上的准备。立即报名！

冲刺串讲班：结合历年试题特点及命题趋势，规划考试重点内容，讲解答题思路，传授胜战技巧，为考生指出题眼，提供押题参考。配

合高质量全真模拟试题，让学员体验实战，准确地把握考试方向、将已掌握的应试知识融会贯通，并做到举一反三。立即报名！

历年真题测评班：通过真题的在线模拟测试，由自考 365 网校的专家名师指明未来考试中可能出现的“陷阱”、“雷区”、“误区”，帮助

学员减少答题失误，提高学员驾驭和应用所学知识的能力，迅速提高应试技巧和强化所学知识，顺利通过考试！立即报名！

论文答辩与毕业申请指导班：来自主考院校的指导老师全程视频授课，系统阐述申报自考论文的时间、论文的选题、论文的格式及内容、

与导师的沟通技巧等，并提供论文范例供学员参考。立即报名！

自考实验班：针对高难科目开设，签协议，不及格返还学费。全国限量招生，报名咨询 010-82335555 立即报名！

全国 2007 年 4 月高等教育自学考试

西方经济学试题
课程代码：00139

一、单项选择题（本大题共 20 小题，每小题 1 分，共 20 分）

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选

均无分。

1.自由放任的市场经济制度是（      ）

A.集中决策 B.分散决策

C.计划决策 D.多个决策单位一起选择最优方案

2.在其它条件不变的情况下，商品的价格越高，则（      ）

A.供给量越大 B.供给量越小

C.供给越大 D.供给越小

3.限制价格的条件下，往往会出现（      ）

A.黑市交易 B.超额供给

C.政府收购过剩品 D.均衡交易量增加
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4.在商品的价格保持不变的情况下，如果消费者的收入发生变动，则预算线将（      ）

A.不会变动 B.平行移动

C.向右上方旋转 D.向左下方旋转

5.在短期内，生产者（      ）

A.来不及调整全部生产要素的数量 B.可以调整全部生产要素的数量

C.不可调节可变要素的投入 D.可调节不变要素的投入

6.长期平均成本曲线（      ）

A.是所有短期平均成本曲线最低点的连线

B.呈现倒 U 型

C.由每一个产量对应的所有生产规模中最低的平均成本构成

D.先增加后递减

7.符合古诺模型的寡头市场的经济效率（      ）

A.比垄断市场低

B.比竞争市场高

C.比垄断竞争市场高

D.介于垄断竞争市场和垄断市场之间

8.导致劳动需求曲线向右上方移动的原因是（      ）

A.产品价格降低 B.产品价格提高

C.劳动价格降低 D.劳动价格提高

9.下列属于一般均衡分析的是（      ）

A.研究一个国家的就业水平

B.研究一个国家的国民收入

C.研究消费者对茶叶的偏好

D.分析经济中所有经济单位和所有市场的相互联系及其相互影响

10.劳动的市场需求曲线与供给曲线的交点，决定了（      ）

A.均衡的市场工资率和均衡的劳动就业量

B.均衡的市场利率

C.均衡的市场地租率 

D.均衡的市场汇率

11.生产符合帕累托最优标准的条件是（      ）

A.两个消费者消费两种商品的边际替代率相等
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B.两个生产者的边际收益相等

C.任何两种生产要素生产出的任意两种商品的边际技术替代率都相等

D.任何两种生产要素生产出的任意两种商品的价格相等

12.“搭便车”现象，源于公共物品的（      ）

A.非竞争性 B.非排他性

C.排他性 D.竞争性

13.用收入方法测算的国内生产总值可以表示为（      ）

A.GDP=C+I+T B.GDP=C+I+S

C.GDP=C+S+T D.GDP=C+I+G

14.假定一个社会的边际储蓄倾向为 0.2，则政府购买乘数为（      ）

A.1.25 B.1

C.4 D.5

15.假定经济处于 IS 曲线的右上方和 LM 曲线的左上方，意味着（      ）

A.投资大于储蓄，货币需求大于货币供给

B.投资小于储蓄，货币需求大于货币供给

C.投资小于储蓄，货币需求小于货币供给

D.投资大于储蓄，货币需求小于货币供给

16.货币需求主要取决于国民收入和货币市场的利息率，其中（      ）

A.货币需求与收入反方向变动，与利息率反方向变动

B.货币需求与收入同方向变动，与利息率同方向变动

C.货币需求与收入同方向变动，与利息率反方向变动

D.货币需求与收入反方向变动，与利息率同方向变动

17.在 LM 曲线的凯恩斯区域内，考察政府政策的有效性，最可能的情况是（      ）

A.财政政策无效，货币政策有效

B.财政政策有效，货币政策也有效

C.财政政策有效，货币政策无效

D.财政政策无效，货币政策也无效

18.下列关于新古典增长模型的说法中，错误的是（      ）

A.不发达经济可以通过促进技术进步，提高储蓄率和降低人口增长率提高人均收入量

B.当人均储蓄量恰好等于新增人口所需增加的资本量时，经济处于稳定增长状态

C.尽管与哈罗德—多马模型的某些关键性假定不同，但是得出的结论是一样的
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D.经济实现稳定增长时，经济增长率恰好等于人口增长率

19.下列情形中，导致 AD 曲线向左移动的是（      ）

A.利息率降低 B.政府税收增加

C.政府购买增加 D.货币供应量增加

20.一般情况下，菲利普斯曲线表明（      ）

A.在失业率较低的年份，通货膨胀率较低

B.在失业率较高的年份，通货膨胀率较低

C.在失业率较高的年份，通货膨胀率较高

D.宏观经济政策能够同时降低通货膨胀率和失业率

二、多项选择题（本大题共 5 小题，每小题 2 分，共 10 分）

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选、

少选或未选均无分。

21.生产要素主要包括（      　）

A.劳动但不包括劳动时间 B.劳动或劳动时间

C.土地、森林等自然资源 D.一切资本品

E.人的欲望及其需要

22.无差异曲线的特点有（      　）

A.无差异曲线只有一条

B.无差异曲线有很多条

C.无差异曲线不会相交

D.无差异曲线通常向右下方倾斜，并且凸向原点

E.离原点越远的无差异曲线代表的效用水平越低

23.完全竞争厂商实现长期均衡时，下列等式可以成立的是（      　）

A.MR=AR  B.MR=P

C.MR=AR=LMC   D.MR=AR=LAC

E.MR=AR=P=LMC=LAC

24.产生流动偏好的动机主要有（      　）

A.交易动机 B.获利动机

C.预防动机 D.减税动机

E.投机动机

25.导致货币供给量增加的是（      　）
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A.中央银行调高存款准备金率 B.央行在公开市场上买进政府债券

C.财政部向商业银行卖出国债 D.财政部向中央银行卖出国债

E.财政部向社会公众卖出国债

三、名词解释题（本大题共 4 小题，每小题 3 分，共 12 分）

26.混合经济

27.互补品

28.总收益

29.资本的边际效率

四、计算题（本题 8 分）

30.已知某国宏观经济情况如下，总消费函数为 C=1000+0.8Yd，其中 Yd 为可支配收入；政府只征收定量税 T0=8000，

无转移支付和其它税收；投资总量为 I=18000,政府支出为 G，并且实现了平衡预算。

(1)求上述条件下的均衡国民收入。

(2)求上述条件下的储蓄总量。       

(3)求上述条件下的投资乘数。

五、简答题（本大题共 3 小题，每小题 8 分，共 24 分）

31．简述生产要素的合理投入区。

32．什么是工资率变动的收入效应和替代效应？试解释单个劳动者的劳动供给曲线向后弯曲的原因。

33．简述形成通货膨胀的两大主要原因。

六、论述题（本大题共 2 小题，每小题 13 分，共 26 分）

34.什么是外部经济影响?试述矫正外部经济影响的政策。

35.试述丹尼森对经济增长因素的分析。


